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	COMUNE DI LUNAMATRONA

Provincia  del  Sud Sardegna
CODICE FISCALE 82002070926 -  PARTITA IVA 01395980921

Via Sant’Elia 4 - 09022  - Lunamatrona (SU)
SETTORE SOCIO-CULTURALE,  BENI CULTURALI, P.I.,  SPORT  E  SPETTACOLO




Allegato A

Prot. n. 7816

Determinazione 

SERVIZIO SOCIALE, P.I., CULTURA, SPORT E SPETTACOLO
GARA  N. 1/2021        

OGGETTO: :PROCEDURA  PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO   DI   INSERIMENTO   SOCIO-LAVORATIVO   DI  SOGGETTI SVANTAGGIATI   DEL  COMUNE DI   LUNAMATRONA  MEDIANTE COOPERATIVA SOCIALE DI TIPO  B,  PER IL SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE E ALLE PERSONE IN SITUAZIONI DI DIFFICOLTA'  E DISAGIO, TRAMITE IL PORTALE SARDEGNA CAT. (CIG:ZF4320B6C1 ).  
AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA  E  ATTESTAZIONE   DI   AVVENUTA  EFFICACIA

(Art. 32,  comma 7, D.Lgs 50/2016 e S.M.I.)

La sottoscritta Tuveri Marcella, Funzionario Responsabile Unico del Servizio e del procedimento,  in riferimento alla procedura in oggetto, con la presente,  dichiara:

ENTE/AZIENDA APPALTANTE
Ente/Azienda: COMUNE DI LUNAMATRONA
indirizzo:  VIA S.ELIA N. 04
TELEFONO: 070/939026    FAX: 070/939678 – pec:protocollo@pec.comune.lunamatrona.ca.it e socluna@pec.it
OGGETTO DI GARA: Oggetto dell’appalto è l’affidamento del Servizio di Inserimento socio-lavorativo di soggetti socialmente svantaggiati del Comune di Lunamatrona. Si concretizza in attività di servizio alla collettività che consentono la valorizzazione delle capacità possedute o da acquisire attraverso esperienze e percorsi formativi finalizzati all’inclusione attiva promuovendo il mantenimento e/o il potenziamento  delle capacità personali all’interno di uno specifico piano personalizzato, così come previsto dalla Legge quadro n. 328/2000.

PROCEDURA DI AGGIUDICAZIONE : 
L'affidamento del servizio  avverrà  mediante procedura aperta da esperirsi ai sensi dell’art. 60 del D. Lgs.vo  n° 50/2016 e s.m.i. comma 1 e con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell’ art. 36  e dell’art. 95 comma  3 lettera a del D.Lgs. 18 aprile 2016, n.50, tramite il portale Sardegna CAT. Si darà corso alla gara anche in presenza di una sola offerta valida. 

LUOGO DI  ESECUZIONE : Intero territorio del Comune di Lunamatrona.
INFORMAZIONI SULLA GARA
Numero di offerte ricevute: una (1)
Offerte escluse= 0

Offerte ammesse = una (1)
DITTA AGGIUDICATARIA: 
Società Cooperativa Sociale Omnia Service Tecnology, con sede in via Pietro Maroncelli n. 42 (09134) Cagliari.
IMPORTO DI AGGIUDICAZIONE:  
Ribasso proposto  26,96% sul costo orario a base di gara di €. 17,80  IVA ESCLUSA.

Costo orario di aggiudicazione pari a €. 13,001 IVA ESCLUSA.

Costo totale servizi =  €. 28.485,60 IVA ESCLUSA. 
PROVVEDIMENTO PROPOSTA DI AGGIUDICAZIONE: Determinazione Responsabile Settore Socio-Culturale, P.I., Sport e spettacolo n. 539/178 del  13.07.2021;
Richiamato l’art. 32 “Fasi delle procedure di affidamento” del D.Lgs. n. 50 del 18 Aprile 2016 che dispone, al comma 5,  che “la stazione appaltante, previa verifica della proposta di aggiudicazione, ai sensi dell’art. 33, comma 1, provvede all’aggiudicazione”, nonchè al successivo comma 7 prevede che “l’aggiudicazione diventa efficace dopo la verifica del  possesso dei prescritti requisiti;

DATO ATTO che:

- ai sensi del citato articolo 32 comma 7  del D.Lgs si è proceduto alla verifica dei requisiti in capo alla ditta aggiudicataria;

- questo servizio, in particolare, ha provveduto a effettuare la verifica dei requisiti,  richiesti dalla procedura di gara e dichiarati dalla  Società Cooperativa Sociale Omnia Service Tecnology, con sede in via Pietro Maroncelli n. 42 (09134)  Cagliari, ai sensi dell’art. 80 del   D.Lgs 50/2016, e alla verifica in ordine ai requisiti di capacità economico finanziaria,  tecnica e  professionali,  tramite   richiesta agli enti competenti, attraverso  l’acquisizione della seguente documentazione:

· Documento Unica regolarità contributiva;

· Visura della camera di commercio di Cagliari;

· Certificato dell’anagrafe delle sanzioni amministrative dipendenti da reato (ex art. 39 T.U.);

· elenco delle annotazioni iscritte sul casellario delle imprese di cui all’articolo 7 del Decreto Legislativo 12.04.2006 n. 163;

· Certificato del Casellario Giudiziale (ex art. 21 T.U. in relazione all’art. 38 del D.Lgs 163/2016)

·  servizio svolto e del relativo fatturato sino al 31.12.2020;

· Verifica di ottemperanza L. 68/1999.

La verifica sul possesso dei requisiti dichiarati in sede di gara è stata completata con esito positivo.

Tutta la documentazione acquisita, risulta essere regolare e conforme a quanto dichiarato in sede di gara. 

DISPONE

1) l’aggiudicazione definitiva della procedura aperta per l’affidamento del servizio di inserimento socio-lavorativo di soggetti svantaggiati del comune di Lunamatrona, mediante cooperativa sociale di tipo B, per il sostegno alle famiglie e alle persone in situazione di difficoltà  e disagio tramite il portale  SARDEGNA CAT , CIG: ZF4320B6C1, in favore della Società Cooperativa Sociale Omnia Service Tecnology, con sede in via  Pietro Maroncelli n. 42  (09134)  Cagliari, per l’importo complessivo di €. 34.752,43 (€. 28.485,60 + 22% IVA e qualsiasi altro onere) (€. 13,001 + 22% = €.15,861 IVA inclusa); 
ATTESTA

2) l’avvenuta efficacia dell’aggiudicazione definitiva del servizio di inserimento socio-lavorativo di soggetti svantaggiati del comune di Lunamatrona, mediante cooperativa sociale di tipo B, per il sostegno alle famiglie e alle persone in situazione di difficoltà  e disagio tramite il portale  SARDEGNA CAT , CIG: ZF4320B6C1, in favore della Società Cooperativa Sociale Omnia Service Tecnology, con sede in via  Pietro Maroncelli n. 42  (09134)  Cagliari, per l’importo complessivo di €. 34.752,43 (€. 28.485,60 + 22% IVA e qualsiasi altro onere) (€. 13,001 + 22% = €.15,861 IVA inclusa), disposta con propria Determinazione n. 565/192 del 22.07.2021,  partita Iva 03641200922.

                                                  Il  Funzionario Responsabile 

                      D.ssa Marcella Tuveri
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